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Zelezobetonové zékladova deska haly, Dopravni podnik
Ostrava a.s.

Posouzeni zakladovych a podlahovych konstrukei
Betonové konstrukce

Staticky vypocet

Vypocet konstrukce proveden dle:

CSN EN 1991-1-1 - Zatizeni konstrukef - Cést 1-1: Obecnd zatizeni - Objemové tihy, vlastni tiha a
uzitna zatizeni pozemnich staveb

CSN EN 1992-1-1 - Navrhovani betonovych konstrukei - Cést 1-1: Obecnd pravidla a pravidla pro
pozemni stavby

Pouzity software:

Zakladni zatizeni:

Dalsi zatizeni dle podkladu zadavatele.




1 Podlozi

Geologicky pruzkum nebyl proveden.

objektu je vyuzita hodnota tnosnosti podlozi.

Ry=150kPa

Ry = Ry/v = 150/1,2 = 125kPa

Unosnost zeminy je nutné ovérit pii provadéni konstrukci. V piipadé vyrazné

7 provedenych rekonstrukci v sousednim

odlisnych vlastnosti je nutné vypocet provézt pro konkrétni vlastnosti.

2 Materalové a vlastnosti betonu pod stroji

Beton C16/20
fck = 16M Pa
fed = fex/ve = 16/1,5 = 10,6 M Pa

3 Vlastnosti zakladovych konstrukci a stroju

Cislo | Typ stroje Hmotnost stroje [kg] | Rozmér zakladu® [m)]
1 Soustruh 1700 | 0,8x2,45
2 Soustruh 2200 | 0,8x3,125
3 Frézka 1000 | 0,56x0,8
4 Lis 1210 | 1,15x0,8
5 Pila na kov 600 | 0,45x0,65
6 Soustruh na bubny 860 | 0,95x0,65
7 Vrtacka 800 | 0,56x1,0
8 Navafovaci stroj 2200 | 0,9x2,55
9 Bruska 200 | 0,55x0,5
10 | Bruska 120 | 0,4x0.4
11 Bruska 120 | 0,5x0,6
12 Stroj hoblovaci 1200 | 0,8x0,9
13 Frézka na dievo 600 | 0,6x1,0

*Vyska zdkladovych bloku musi byt min 500mm

4 Napéti v zakladové spare

soucinitel zatizeni v, = 1,5

Cislo | Tiha stroj [kN] | Ttha navrhova [kN] | Napéti [kPa)]
1 17 25,5 13,01
2 22 33 13,20
3 10 15 33,48
4 121 18,2 19,78
) 6 9 30,77
6 8,6 12,9 20,89
7 8 12 21,43
8 22 33 14,38
9 2 3 10,91
10 1,2 1,8 11,25
11 1,2 1,8 6,00
12 12 18 25,00
13 6 9 15,00

Napéti pod vSemi zaklady je mensi nez hodnota tinosnosti Ry = 125k Pa
VYHOVUJE




5 Unosnost konstrukce podlahy

Konstrukce podlahy je umisténa na stérkovém zhutnéném podsypu a podkladnim
betonu tiidy C16/20.

Podlaha je modelovana jako deska na pruzném podkladu. Rozmér je pojat jako
maximalni volni prostor v hale, ktery je mozné samostatné pojizdét dopravnim
prostfedkem.

Sm

Soilil Soilin Soilih

1.5m 3m 1,5m

5.1 Zatizeni

Zatizeni dopravou je uvazovano dle nasledujictho schématu. Stifedni pruh je
uvazovan maximalnim zatizenim 9,0kNm =2 a okolni pruhy 2, 5kNm 2. Vzhledem

k rozmérum prostoru se predpoklddd pojizdéni pouze jednim velkym vozidlem.
-9.0




6 Vnitini sily

Maximalni dimenzaéni momenty
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7 Vnitini sily

Minimalni dimenza¢ni momenty
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7.1 Extrémni dimenzacni sily

’ ‘ Max [kNm/m] ‘ Min [kNm/m] ‘
Kladny povrch | mxD+= 0,578 | mxD+=-0,285
myD+=0,289 myD+=-0,560
Zaporny povrch | mxD-=1,576 mxD-=-0,274
myD-=0,575 myD-=-0,242

8 Navrh

Piedpoklady pro navrh

Soucinitele spolehlivosti materidlu:

Y. =1,5

v = 1,15

Pouzité materidly:

Beton C30/37

Tiida prostredi XC4

for = 30M Pa

fea = fex/ve =30/1,5 = 20M Pa

ocel B505B fy1, = 500M Pa f,q = 500/1,15 = 434,8M Pa

Priméry vyztuze: Smm (kari sit)

8.1 Nutné plochy vyztuze smér X
8.1.1 Kladny povrch

Kryti vyztuze:

Cmin = max{cmin,b = 8mm,; Crvin,dur = 25mm;; 10mm} = 25mm
Cnom = Cmin + ACde'u =25+5=30mm

mzpy = 0,578k Nm/m

d=120-30-8/2=86mm

Mgy 0,578.1073 _
As req — X = - = 1,710 dml= 17 2
T =0 9.d. fya  0,9.0,086.434, 8 = Lamm

Navrh ¢8/150mm Ag = 335mm? (kari sit s oky 15x15cm)

8.1.2 Zaporny povrch

Kryti vyztuze:

Cmin = MAT{ Crmin.p = 8MM; Crin, dur = 25mm; 10mm} = 25mm
Cnom = Cmin + ACdeau =25+4+5=30mm

mzp_ = 1,576kNm/m

d=120-30-8/2=86mm

My  1,576.107°
0,9.d.fya  0,9.0,086.434,8

Navrh ¢8/150mm Ay = 335mm? (kari sit s oky 15x15cm)

= 4,68.10°m?= 46,8mm?

As,req =




8.2 Nutné plochy vyztuze smér Y
8.2.1 Kladny povrch

Kryti vyztuze:

Crmin = MAL{ Crmin b = 8MM; Cin dur = 25mm; 10mm} = 25mm
Cnom = Cmin + Acgey = 25 +5 = 30mm

myp+ = 0,560kNm

d=120-30-8 /2=86mm

M,y 0,560.10~3
A = sd =1,6.10"°m’= 16mm?
= 0.9.d f,q  0,9.0,086.434,8 = Shmim

Navrh ¢8/150mm Ag = 335mm? (kari sit s oky 15x15cm)

8.2.2 Zaporny povrch

Kryti vyztuze:

Cmin = MAT{ Crmin.p = 8MM; Crmin, dur = 25mm; 10mm} = 25mm
Cnom = Cmin + AcCdey = 25 + 5 = 30mm

myp_ = 0,575kNm

d=120-30-8/2=86mm

My  0,575.107°
0,9.d.fy,a  0,9.0,086.434,8

Navrh ¢8/150mm A, = 335mm? (kari sit s oky 15x15cm)

=1,7.10"5m2= 17mm?

As,req =

9 Posouzeni

9.1 Vyztuz ve sméru X

As.fya  3,35.1071.434,8.1073
xTr = =
0,8.b.f.q 0,8.1.20.10-3

2=d-0,4x=0,086-0,4.0,009=0,0824m

= 0,009m

Mpg = As.fya.z = 3,35.1071.434,8.103.0,0824 = 12,0k Nm/m

mrprq = 12,0Nm

> mzps = 0,578k Nm/m — VYHOVUJE
mxprg = 12,0kNm

> mzp- = 1,576kNm/m — VYHOVUJE

9.2 Vyztuz ve sméru Y

As.fya  3,35.1071.434,8.1073
xr = =
0,8.b. fed 0,8.1.20.10—3

z=d-0,4x=0,086-0,4.0,009=0,0824m

= 0,009m

Mpg = As.fya.z = 3,35.1071.434,8.103.0,0824 = 12,0kNm/m

mxprg = 12,0kNm
> myp+ = 0,560kNm/m — VYHOVUJE
mxprg = 12,0k Nm
> myp— = 0,575kNm/m — VYHOVUJE

KONEC STATICKEHO VYPOCTU
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